

Simontornyai HÍREK

XIX. évfolyam 3. szám
2020. március

AZ ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Ára:
200 Ft

Jótekonysági bál az óvodáért



Írás az 5. oldalon.

Szülők és nevelők bálja



Írás az 5. oldalon.

TESTÜLETI ÜLÉSEK

2020. március 14-én szombaton rendkívüli konzultációra gyűltek össze a képviselő-testület tagjai.

Torma József polgármester elmondta, hogy a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre való hivatkozással a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelet 2. §-ában biztosított hatáskörök szerint jár el. A képviselő-testület helyett ebben a helyzetben a polgármester dönt, de kikéri a képviselők véleményét is.

A kormány előző este döntött az általános és a középiskolák bezárásáról. Az óvodák fenntartói viszont az önkormányzatok, illetve önkormányzati társulások. Így a helyi óvoda és bölcsőde bezárásáról neki kell döntenie. Javasolja, hogy az adott helyzetben zárják be a simontornyai óvodát.

A képviselők egyetértésüket fejezték ki.

Így a polgármester 2020. március 16. napjától visszavonásig a Simontornyai Vak Bottyán Óvoda és Bölcsőde intézményben rendkívüli szünetet rendel el. A rendkívüli szünet ideje alatt igény esetén a gyermekek ellátására ügyelet keretében kerül sor. A gyermekek étkeztetése – igény esetén – Simontornya város konyhája intézkedési tervének megfelelően történik. Az igények benyújthatóak a Simontornyai Polgármesteri Hivatalban.

2020. március 26-án ismét konzultációra gyűltek össze a képviselő-testület tagjai.

Torma József polgármester elmondta, hogy a jelenlegi járványhelyzet akár hónapokig is eltarthat. Ebben a helyzetben a polgármester hozza a határozatokat. Hisz a demokráciában, és tudja, hogy a jövőben is együtt kell majd dolgozni a testületnek. Ma nem fognak szavazni az előterjesztésekről, a polgármester dönt. Korábban a testületi ülésekről felvételt készítettek, erről a jelen helyzetben lemondott. A lakosságot tájékoztatni kell folyamatosan. Felmerült a hangosbemondás, de elvetették, mert nem jól érthető a szöveg, és inkább félelmet kelt az emberekben. A SIM TV újraindításához minden technikai feltétel adott, 1-2 napon belül újra működhet a kábeltévé-csatorna. Diel János ingyenesen átadja a városnak a technikai felszerelést, a kábeltévé-szolgáltató Tarr Kft. örül is, mert a helyi tévé növeli az előfizetői számát. Optikai kábelt kell telepíteni, azt kérte a szolgáltató, hogy az önkormányzat vegye meg a kábelt, a kiépítést ők megcsinálják. Megkeresték a médiahatóságot, az engedélyeztetés 45 nap. Ebben a helyzetben nem akar annyit várni, kellene a kommunikációs csatornák. Az éves díj 47 ezer forint, engedély nélkül több százezres bírság is lehet.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző megjegyezte, hogy az önkormányzat nem lehet médiaszolgáltató.

Torma József polgármester: Alapítvány valószínűleg lehet. A Simontornyáért Közalapítvány nem kívánt működtető lenni, de talán a Simontornya Múltjáért magánalapítvány majd lehet. Reméli, hogy a veszélyhelyzetre tekintettel gyorsan megkapják az engedélyt.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: Felhívta a figyelmet, hogy a napi műsoridőt is be kell jelenteni a hatóság felé.

Polgármesteri tájékoztató a veszélyhelyzet kapcsán hozott intézkedésekről

Torma József polgármester: A veszélyhelyzetről röviden: március 13-án a kormány bezáratta az iskolákat, ezért helyben úgy döntöttek, hogy a Vak Bottyán Óvoda, Bölcsődét is bezárják. Szombaton (március 14-én) tartottak egy értekezletet, egy sor intézkedést hoztak. Ezeket táblázatos formában vezetnek. Például: bezáratták a

játszótereket, sportlétesítményeket. Tudja, hogy a városban vannak magánkézben lévő sportlétesítmények is, amik közül egy még mindig üzemel. Ez nem jó.

A menzán az étkezők csak elvitelre kaphatnak ebédet.

Konzultáltak a kereskedelmi létesítmények vezetőivel, sok bolt bezárt. A helyi Coop üzletben példamutatóan kezelik a helyzetet.

A maszkviselést szeretné zárt helyeken, például boltokban kötelezővé tenni. A helyi házi orvos Mihócs doktor is kommunikálta a facebookon, hogy a házi készítésű maszk is jobb a semminél. Sál, kendő is jó. Kéri, hogy a képviselők, hivatali dolgozók is szorgalmazzák ezt, és viseljék is. A kormányhivataltól sem kapnak használható segítséget. Az önkormányzatnak kell megoldania mindent, közben az árak elszabadultak. Az az ételhordó doboz, ami a múlt héten 27 forint volt, ma 110 forintba kerül. A konyha működése biztosan veszteséges most, drágult a hús, a zöldség. A védekezésre költött pénzről a számlákat külön kezelik.

Bejelentés érkezett, hogy a városban zugkocsmák működnek.

Ha kijárási tilalom lesz, akkor számít a polgárörzség segítségére. Kéri, hogy a képviselők is vállaljanak majd járőrözést.

Pajor Balázs bizottsági tag észrevételezte, hogy az önkormányzat költségvetése is veszélyben van: a bevételek csökkeni fognak, a kiadások nőttek.

Torma József polgármester elmondta, hogy az önkormányzati földeken termelt krumpliból 5-5 kilót osztottak szét rászoruló családoknak. A hivatalban Nyirati József informatikus a leselejtezett, de még használható számítógépeket felújította, ezeket a digitális oktatás segítésére rászoruló gyerekek kapták.

Ha lesz helyben fertőző, azt azért a polgármesterrel tudatják. Úgy tudja, hogy járásonként több egészségügyi ellátó központot fognak felállítani. Itt Tamási, Simontornya és Hőgyész jöhet szóba.

Javaslat a DÁM Önkormányzati Társulásban való részvétel felülvizsgálatára

Torma József polgármester: Már többször felvetődött a kilépés gondolata, 6 hónappal korábban kell jelezni. Évi 352 ezer forintot fizetnek jelenleg a társulásba. Javasolta, hogy lépjenek ki.

A képviselők egyetértésüket fejezték ki.

Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 1/2016. (II. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Torma József polgármester: A lakásrendelet módosításáról is többször tárgyaltak már. Most az a javaslat, hogy 6, eddig szolgáltató lakás besorolású lakást tegyenek át a piaci besorolásúba. Ezek: Templom utca 5., Templom utca 4-ben 2 lakás, a Petőfi utca 8., a Mészáros utca 7. és a Pásztor u. 36. Aztán majd később döntenek az árakról is. Jelenleg az önkormányzati bérlakásban az ár 258 forint/négyzetméter, ha másfélszeresére emelik, akkor is még 38 ezer forint lesz egy 100 négyzetméteres lakás bérleti díja.

Körtés István képviselő: Lehet kétszeres is az emelés.

Csősz László képviselő: A Templom utca 4-nél nagyon figyelni kell, ott vannak az orvosi rendelők, ha azt kiveszi egy sokgyerekes család, és ott játszanak a gyerekek a rendelőnél, az nem szerencsés.

Molnárné Bereczki Annamária hatósági osztályvezető emlékeztetett, hogy a Templom utca 4-ben úgy nyertek a pályázaton, hogy 5 évig meg kell ott tartani a rendelőket és a szolgáltató lakásokat.

Torma József polgármester: A lakásrendelet alapján a kiadó lakásokat meg kell pályáztatni. A gyógyszerár feletti lakás most nem lakható. A Mészáros utcai jelenleg lakott, a többi kiadható, legyen belőle bevétel, hiszen vélhetően jelentős összegek esnek ki majd az ideai költségvetés bevételi oldaláról.

Simontornya 3048. hrsz. és a 3143. hrsz. zártkerti önkormányzati ingatlanok vételárának meghatározása

Torma József polgármester: Javasolja, hogy adják oda a jelentkezőnek.

A képviselők egyetértésüket fejezték ki.

Javaslat a Simontornya, Szilfa u. 50/b. (hrsz.: 1265/2) ingatlan eladására

Torma József polgármester: 1,8 millió forint az ár, ha a vevőnek ez megfelelő, akkor megveheti.

A képviselők egyetértésüket fejezték ki.

Javaslat a kegyeleti közszolgáltatás ellátására kiírt pályázat eredménytelenné nyilvánítására

Torma József polgármester: A pályázatra nem érkezett jelentkező. Beszélt két szomszéd település vezetőjével, megkérdezte, náluk, hogy oldják meg a feladatot. Tolnanémediben az önkormányzat tartja fenn a temetőt. 1 főt alkalmaznak megbízási szerződéssel: ő nyitja ki a ravatalozót, bekapcsolja a hűtőt. A halott átvétel reggel vagy a délelőtti órákban történik. 25 ezer forintot kap havonta. A szemétszállítást az önkormányzat megoldja, a füvet vállalkozó nyírja. Sírhelymegváltás díján kívül más kötelező térítési összeget nem határozott meg az önkormányzat.

Pincehelyen a temető az egyházaké. A korábbi szolgáltatóval szerződést bontottak, most az önkormányzat közfoglalkoztatás keretében végezteti a fűnyírást. Van egy fő temetőgondnok megbízási szerződéssel 40 ezer forint/hó díjért. A ravatalozó használatáért 10 ezer Ft + áfa fizetendő, és 5000 Ft + áfát fizet a vállalkozó a temetőben folytatott tevékenységek (például síremlékkészítés) után. Az igénybevételt 2 nappal előre jelezni kell egy formanyomtatványon. Online is be lehet adni. A sírhelymegváltást most kezdik, vettek hozzá egy programot.

Körtés István képviselő: A pályázatot ki kell plakátolni. Nem kell a régi szolgáltatót keresni, hanem egy új gondnokot.

Csász László képviselő: Ma a közmunkások 20 köbméter szemetet tüzeltek el a temetőben. A szemetes kutricák üresek, de a temető oldala még gyalázatosan néz ki.

Torma József polgármester: Rendbe kell tenni az egész területet, aztán figyelmeztető táblákat kell kihelyezni, és kamerával figyelni a területet.

A jelenlegi díjak: 1-es sírhely 25 évre 8.000 Ft, 2-es sírhely 15.000 Ft, urna 10 évre 15.000 Ft. A temetkezési vállalkozó által fizetendő díj 12.000 Ft, a hűtő használata 2000 Ft/nap. A temető fenntartási díj (a szemét elszállítás a temetés után) 7.000 Ft. Szerinte ezek a díjak maradjanak meg. Az átvételi díj 5000 Ft, szerinte ez ne legyen.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző felhívta a figyelmet, hogy a testület decemberben már tárgyalta a rendeletet, akkor változatlanul hagyták ezeket a díjakat.

Javaslat a gördülő fejlesztési terv módosításáról

Torma József polgármester: Az Arany János utcai kútról van szó, a pénzt a gördülő fejlesztési terv tartalmazza. Már tavaly április óta húzódik az egész. Most vannak engedélyeztetési fázisban, és a lényeg, a gördülő fejlesztési tervben megvan rá a fedezet. Simontornyán van 47 kút, de a börtgyári kutaknak más hasznosítása lehet. Megpróbálják ipari parkká nyilváníttatni a területet.

A kútfúrás meg kell csinálni, mert a GFT-ben megvan rá a pénz, másra nem költhető. Több beruházást csináltak, több van folyamatban, mint amit az emberek látnak.

Tájékoztató a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 pályázathoz kapcsolódó gépbeszerzés ellátójának kiválasztásáról

Torma József polgármester: A nyertes ajánlattevőtől jövő héten megrendeli a gépeket.

A polgármester a konzultációt lezárta, majd a következő döntéseket hozta:

– A települési támogatási kérelmeket elbírálta, az érintettet értesíteni kell.

– Javaslattevői jogával élve: a Tolna Megyei Önkormányzat kitüntető díjára a felterjesztéseket – az elismerésre való érdemesség okának tömör megfogalmazásával, az érdemességet alátámasztó életrajzzal, jellemzéssel – megküldi a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése elnökének.

– „Tolna Megye Önkormányzatának Babits Mihály-díja” megyei kitüntetésre a Kramer Ferenc Kórust,

– „Tolna Megye Önkormányzatának Sipos Márton-díja” megyei kitüntetésre Zámbo Tibor urat,

– „Tolna Megye Közbiztonságáért díjra” a Simontornyai Önkéntes Tűzoltó Egyesületet javasolja felterjeszteni.

– Döntött, hogy Simontornya Város Önkormányzata 2020. december 31. napjával a DÁM Önkormányzati Társulásból kiválni szándékozik.

– Döntött arról, hogy:

1. a Simontornya Város Önkormányzatának tulajdonában álló 3048-as helyrajzi számú ingatlan a Stamina 2004. Kft. által készített termőföld-értékbecslésben meghatározott 574.000 Ft-os vételárért értékesítésre kerüljön;

2. a Simontornya Város Önkormányzatának tulajdonában álló 3143-as helyrajzi számú ingatlan a Stamina 2004. Kft. által készített termőföld-értékbecslésben meghatározott 163.000 Ft-os vételárért értékesítésre kerüljön;

3. az adásvételi szerződés elkészítésének költsége, valamint az értékesítéssel kapcsolatos egyéb költségek a vevőt terhelik;

4. a 7081 Simontornya, Szilfa u. 50/b. (hrsz.: 1265/2) alatti lakóház, udvar, gazdasági épület megnevezésű és 471 m nagyságú ingatlant eladásra jelöli ki, vevőnek pedig Kolonics Brigitta (Simontornya, Vár tér 2.) lakost. Az ingatlan vételára 1.800.000 Ft, azaz egymillió-nyolcszázezer forint, melybe a már teljesített 50.000 Ft, azaz ötevenezer forint bánatpénz beszámítandó.

A vételár egy összegben fizetendő ki, részletfizetés nem engedélyezhető. A tulajdonjog átirása csak a teljes vételár kifizetését követően kerülhet sor.

– Megállapította, hogy a 13/2020. (I. 27.) számú KT határozat szerinti kegyeleti közszolgáltatás ellátására kiírt pályázat eredménytelen volt. Simontornya város polgármestere ismételtelen nem írja ki a pályázatot.

– Döntött arról, hogy:

1. kezdeményezi a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatalnál Simontornya város 2020–2034. évi időszakára készített gördülő fejlesztési terv módosítását;

2. egyeztet a DRV Zrt.-vel, valamint megrendeli a tervezett műszaki megoldásokkal kapcsolatos tervezési munkákat és az érintett terület szükség szerinti rendezését;

3. a kivitelezési, tervezési munkálatok kapcsán esetlegesen felmerülő – az elkülönítetten kezelt bérleti díjból nem fedezhető – kiadásokat illetve költségeket a 2020. évi költségvetés felhasználási célú céltartalék terhére vállalja.

– Megállapította, hogy a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 számú, „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című projekt kapcsán a gépbeszerzés ellátójának kiválasztása megtörtént.

Az eredményes eljárás alapján a nyertes ajánlattevő az Agro Nova Kft. (8948 Nova, József A. út. 5/a), akivel a polgármester a szerződést aláírja.

– Támogatta a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Simontornyai Telephelyét (7081 Simontornya, Petőfi utca 1.) érintő átszervezést, a zeneművészeti ág tanszakjainak elektronikus zene, billentyűs tanszakkal való bővítését.

– Úgy határozott, hogy 2020. március 23. napjától visszavonásig az idősek és rászoruló részére a Simontornyai Ószikék Szociális Szolgáltató Központban az ebédszállítás és a gyógyszerkiváltás szolgáltatás igénybevétele ingyenes.

Simontornya Város Polgármestere a következő rendeletet alkotja:

5/2020. (III. 31.) önkormányzati rendelet a helyi közművelődési feladatok ellátásáról,

6/2020. (III. 31.) önkormányzati rendelet a helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II. 26) önkormányzati rendelet módosításáról

7/2020. (III. 31.) önkormányzati rendelet a közösségi együttélés alapvető szabályairól és megsértésük jogkövetkezményeiről szóló 10/2016. (IV. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról,

8/2020. (III. 31.) önkormányzati rendelet az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 1/2016. (II. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A polgármester tollából

A költségvetési rendeletünk elfogadása miatt a február havi soros testületi ülés korábbi időpontban történő megtartása miatt közel másfél hónap telt el, így a megszokotthoz képest egy hosszabb periódusról szeretnék beszámolni.

A szőlőhegyi utak fejlesztése tárgyában nyert pályázat kivitelezési szakasza befejeződött, a műszaki átadás megtörtént. A kivitelező és a műszaki ellenőr jelenlétében az utat február 24-én átvettük. A padkák elmaradt tömörítésével és Árendás Sára szőlője előtti felhajtóval kapcsolatban kértem pótmunkát. A felhajtó esetében nem kivitelezői, hanem tervezési hiba történt. Az építési költségek elszámolása érdekében megkezdtük a kifizetési kérelem előkészítését. A beruházáshoz kapcsolódó gépbeszerzés és az egy fő gépkészítő alkalmazásának előkészítését is megkezdtük. Március 19-én Kojnok Róbert képviselővel Nován, az Agrosat Kft. telephelyén jártunk. Megtekintettük a megvásárolni kívánt erőgépet és a hozzá csatlakoztatható berendezéseket (rézsúvágót, tololapot, ágaprítót). A pályázati eszközökkel együtt megelnénk a közfoglalkoztatás keretében keznyert 5 tonnás pótkocsi beszerzését is. A képviselő-testülettel egyeztettem a beszerzésekkel kapcsolatos kérdésekben.

A városi csatorna- és ivóvízrendszerek folyamatos feladattal látnak el bennünket. Nem kívánom felsorolni azon helyeket és problémákat, ahol csak az elmúlt másfél hónapban feladatunk jelentkezett. Határozottan a jelentkező problémák megoldásában és nem elodázásában vagyunk érdekeltek. Február 18-án tárgyaltam Májer József úrral, a siófoki székhelyű Kristály Kft. tulajdonosával. Az ő szervezésében február 25-én Siófokon megbeszélést folytattunk a DRV regionális és körzeti vezetőivel, erre a munkamegbeszélésre két képviselő is elkísért. Úgy gondolom, a találkozó sikerét az is bizonyítja, hogy több területen is sikerült előre lépni. Folyamatban van a Várkert utcában lévő szennyvízproblémák megoldása. Az ivóvíz-tisztítómű mellé tervezett új kút helyét ésszerűsítésből megváltoztattuk és megkezdődött az Arany János utcába történő áttervezése, illetve a majd kitermelt víz Várkert utcába történő bevezetésének tervezése. A jelentős költséggel járó munkálatok elvégzéséhez a gördülő fejlesztési tervben található források áttervezése, átcsoportosítása is elkezdődött.

A már megvalósult egészségügyi pályázat (orvosi rendelő) ellenőrzését megkezdte a Magyar Államkincstár. Az ellenőrzés észrevételeit 22 pontban foglalta össze a bizottság, az erről készült jegyzőkönyvet átvettük. 30 nap áll a rendelkezésünkre a hiányosságok megszüntetésére.

A Sió projekthez kapcsolódó kivitelezési szerződést március 6-án a közbeszerzésben nyertes vállalkozással aláírtam. Elméletileg 240 nap áll rendelkezésre a kivitelezésre. A felmerült problémák (helyszín, köz-

művek) miatt a munkaterület átadására nem került még sor. A kivitelezés megkezdésének időpontja jelenleg bizonytalan.

A barna mezős beruházásunk kapcsán február 18-án került sor egy tervezői egyeztetésre, majd ezt követően foglalmaztuk meg és adtuk át a kiviteli tervhez szükséges megbízói elvárásokat. Az eljárás hosszúsága miatt a tervező kéthetes csúszást jelentett be, várhatóan a hónap végére készülnek el a kiviteli tervekkel, majd ezt követően kezdődhet meg a nyílt közbeszerzés. Kojnok Róbert képviselő több alkalommal találkozott és beszélt a tervezőkkel, koordinálja az ott elvégzendő feladatokat.

Fejlesztési koncepciókkal összhangban megkezdtük a település csapadékelvezetésének újragondolását. Február 20-án tárgyaltunk, majd a helyszínt bejártuk egy tervezővel. Első lépcsőben egy koncepciótervben gondolkozunk. Sajnos a 20 évvel ezelőtti tervek felett már eljárt az idő.

Az orvosi ügyelet szerződött szolgáltatója hivatalos levélben kereste meg az önkormányzatot, amelyben jelezte, hogy az orvosi óradíjak emelkedése miatt a szerződött összegért nem tudja már ellátni a feladatot, ezért a hozzájárulás emelését kérte. Ennek elmaradása esetére bejelentette a szerződés felmondását. A probléma kezelése érdekében több alkalommal kértünk jogi segítséget, március 4-én a jegyző asszonnyal a közbeszerzést lefolytató ügyvédi irodánál is jártunk. Március 9-én az alpolgármesterrel és egy képviselővel kint jártunk az ügyeleten, ahol megtekintettük az állapotokat és a dolgozókkal is beszélgettünk. Mivel az ügyeleti szerződése az idei évben lejár, azért felmerült már a szükséges közbeszerzési eljárás előrehozása is. Két új jelentkezővel is tárgyaltunk, akik esetlegesen pályázatot nyújtanának be. Március 13-án összehívtuk a társulási tanácsot, ahol a társult települések vezetőivel beszélgettünk át a lehetőségeket. Jó hír lehet, hogy egy újabb település is jelezte a csatlakozási szándékát, így ezáltal az elkerülhetetlennek tűnő települési hozzájárulás mértéke csökkenhet.

Március 4-én a vár intézményvezetőjével megbeszélést folytattunk Balogh Andrásal, a simontornyai várról készített 3D-s film rendezőjével. A téma a vár jövője volt. András felajánlotta a segítségét az elképzelések rendezéséhez.

Február 20-án Simontornyán fogadóórát tartott Süli János miniszter úr, a választóközvet parlamenti képviselője. Előtte megbeszélést folytattunk a polgármesteri irodában, ahol a miniszter úrral átbeszéltük a város előtt álló feladatokat, kértük és felajánlotta segítségét néhány probléma megoldásában.

Február 28-án Süli János miniszter meghívására részt vettem Pakson a Magyar Falu program soron következő pályázati lehetőségeinek ismertetésére összehívott megbeszélésen. Időközben a pályázati kiírások egy része megjelent, így két pályázat előké-

szítését is megkezdtük. Elképzelésünk szerint a könyvtár és klub épületének felújítására és a Könyök utca felújítására adnánk be pályázatot.

Február 24-én megbeszélést folytattam az E.ON közvilágítási területi referensével. A megbeszélés kapcsán elkezdtük a város energiavásárlásának (gáz, áram) és a közvilágítás állapotának és feladatainak felülvizsgálatát.

Március 16-án részt vettem a volt bőrgyár területén működő ipari társasház ülésén. Az ülés során több működést és fejlődést gátló témáról ejtettünk szót. A munkahelyteremtésben és a város jövőjében fontos szerepe lehet ennek a részben kihasználatlan ipari területnek. A terület fejlesztése érdekében több terv megvalósítását kezdtük el.

Február 11-én a Tamási rádió, március 2-án a Tolna Táj képviselőjével folytattam megbeszélést. Mindkét médiaszolgáltató díjazás ellenében az együttműködését ajánlotta fel. A rádió ajánlata a testületi ülés anyagában szerepel. A lakosság tájékoztatását nagyon fontosnak tartom és képviselőtársaimmal helyi megoldásban gondolkozunk.

Steinberg testvértelepülés polgármesterének meghívására március 6-7. között Németországba utaztam volna. A járványhelyzet miatt az utazást lemondtam.

Március 13-án képviseltem a várost a Dám Társulás és annak pénzügyi bizottságának ülésén Tamásiban.

Március 13-án találkoztam és megbeszélésre hívtam a város házi- és gyermekorvosait. Az aktuális feladatok mellett már egyeztetünk a koronavírussal kapcsolatban. Az ezt követő héten gyorsultak be a vírussal kapcsolatos események, amelyek több intézkedést is generáltak a településen. A hozott intézkedésekről, végrehajtott feladatokról eseménynaplót vezetünk.

A járványhelyzetre tekintettel lemondtam a március 15-i ünnepi rendezvényt. Sajnálom, hogy meg kellett lépnem ezt. Közönmő a gyerekeknek, pedagógusoknak a rendezvény előkészítésében végzett munkáját. A város nevében csendes megemlékezéssel koszorút helyeztünk el a Petőfi-szobornál.

Március 9-én a nőnap alkalmából férfi kollégáinkkal köszöntöttük a hivatal és az intézmények hölgy dolgozóit.

Az elmúlt időszakban az alábbi rendezvényeken vettem részt: február 22.: nyugdíjas farsang Tolnanémedi, február 25.: a Fényerő Egyesület farsangja, február. 28.: Pillich Ferenc Szakképző szalagtűzője, március 6.: Török Orsi festőművész kiállításának megnyitója.

Az elmúlt időszakban három szépkorút köszöntöttünk fel 90. és 95. születésnapja alkalmából.

Torma József polgármester

Jótekonysági bál az óvodáért



2020. február 1-jén rendezték meg a simontornyai óvoda és bölcsőde javára a jótekonysági farsangi bált. A tombolajegyekből és a felajánlásokból származó bevételt az intézmények javára fordítják.

Ahogy a korábbi években, ezúttal is a TEMI Fried Művelődési Ház volt a mulatság helyszíne, ahol közel százan vigadtak együtt a télbúcsúztató rendezvényen. Egy igazi mesevilágba csöppent a közönség, ahol az óvodai és bölcsődei dolgozók és a szülői munkaközösség tagjai vidám, bohókás és egyben tanulságos mesejelenetet adtak elő a jelmezek mögött megbújva. A jó hangulatról a Reflex Duó gondoskodott.

Számos helyi vállalkozó és magánszemély támogatói jegyek formájában lett anyagilag is részese a jótekonyságnak. A másik bevételi forrást a tombolajegyek jelentették – az idén is nagyon sok tombola felajánlás érkezett, amit a szervezők ezúton is szeretnének megköszönni. A bálon befolyt összeget a csoporthozok berendezéseinek cseréjére és fejlesztő eszközökre fordítják.

Támogatók: Korall üzletlánc, Ságvári Józsefné – Coop ABC, Pékáru mintabolt – Fresliné Ági, Glück Katalin, Fűben-Fában Biobolt, Mészáros Etelka, Bonyár Renáta, Vionzó – vegyi áru bolt, Boros Eszter, Horváth Istvánné & Horváth Márta, Gyeneiné Adrián Zsuzsanna, Kerekes Csaba és családja, Simotrade Kft., Tulipán Étterem, Horkaborka – Dolovai Zsuzsanna, Kómár – Külüs Ágnes, Halbaksz Adrienn, Horváthné Kovács Erika, Fésű Lajos és családja, Tóth Attila és családja, A és K Kft., Szabó Attila, Hegyi Ferencné és családja, Nyári Laura, Cseh Iván és családja, Csilla virágbolt, Körtés Gábor és családja, Kántor Mónika – varroda, Fried Kastély, Kelo – Metál Kft., Food – Hold Kft., Horváth Roland és családja, Malom Market, Horváth Anita, Horváthné Kovács Éva, Szabó-Szép Teréz, Farkas Tanya.

G.H.H.

Szülők és nevelők bálja

A farsangot évszázadok óta vidáman éljük meg, függetlenül attól, hogy milyen idők uralkodnak. Az embernek ugyanis szükséges, hogy néha időt szakítson a szórakozásra, és elszakadva a valóságtól, erőt nyerjen a holnap küzdelmeihez.



Második alkalommal került megrendezésre a Vak Bottyán Általános Iskola alsós tagozatának szervezett jótekonysági bál. Dolovai Zsuzsanna szervezésével tanítók és a szülői munkaközösség tagjai vidám műsorokkal idézték meg a 90-es éveket. A rendezvényen Torma József polgármester köszöntötte a vendégeket, ezután apró kis néptáncosaink és a modern tánciskola növendékei is megmutatták a közönségnek megszerzett tudásukat. Az esti mulatsághoz a zenét az Reflex Duo biztosította.

Az idei jótekonysági bál iránt is nagy volt az érdeklődés, ami arra utal, hogy sokan viselik szívükön a település kisiskolásainak sorsát. Ezenkívül számos nagylelkű támogató tombola felajánlással vett részt a jótekonyságnak, amit ezúton szeretnénk megköszönni! Remélhetőleg jövőre egy szebb és játékokban gazdagabb környezet fogja várni az iskolába érkező gyermekeket.

G.H.H.



2020. március 15. NEMZETI ÜNNEP – ÜNNEPLŐ TÖMEG NÉLKÜL

Ilyen megemlékezésünk még nem volt. A koronavírus-járvány miatt a nemzeti ünnep is más volt. Elmaradt az ünnepi műsor, a fáklyás felvonulás, de az 1848-49-es hősofokról így is megemlékeztek: a város vezetése, a Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium, az egyházi előjárók és a Simontornyai Városvédő Mozgalom képviselői is. Külön-külön érkezve helyezték el a megemlékezés koszorúit Petőfi Sándor szobránál. Az ünnepi műsort ezúttal interneten, felvételtől nézhettük otthonról, de mégis méltón emlékezhettünk a forradalomra.

G.H.H.



A Pákozdi Katonai Emlékpark évadnyitó ünnepsége



Könyv István János 2020. március 7-én a Pákozdi Katonai Emlékpark Nemzeti Emlékhely 11. évadnyitó ünnepség keretében elismerést vehetett át Benkő Tibor honvédelmi minisztertől. István volt az, aki 1978 tavaszán honvédként vázlatain elsőként rögzítette azt az elgondolást, amiből a 40 év során a Katonai Emlékpark kifejlődhetett.

KEMPP: A Katonai Emlékpark Pákozdi – Nemzeti Emlékhely az 1848. szeptember 29-i, pákozdi-sukorói csata tiszteletére és emlékére, 1951-ben állított obeliszk környezetében került kialakításra a Mészeg-hegyen Pákozdon.

A katonai emlékpark fejlődése 2002-ben kezdődött meg 11 szervezet összefogásával, majd az Európai Unió pályázati támogatása által 2008-tól jelentősen felgyorsult.

Jelen formájában az emlékhely 2010-ben nyitotta meg kapuit, és célja, hogy bemutassa az 1848-ban alakult Magyar Honvédség történetét, az elmúlt 170 év főbb katonai eseményeit és emléket állítson e korok ismert és ismeretlen katonahőseinek. Bízom benne, hogy a jövőben minél több simontornyai is ellátogat e helyre. Gratulálok az elismeréshez!

G.H.H.

Megnyílt Török Orsi festőművész, „EGY ÉLET IMÁI” című kiállítása a várban



A kiállítást Kovács Jánosné Lengyel Ilona nyitotta meg. Néhány gondolatban megosztotta ismereteit az alkotóművészről, munkásságáról és rövid életéről:

„Török Orsi képei színesek, stilizáltak, a világ apróbb jelenségeinek bemutatásával párhuzamosan nagy távlatokat is megragadnak mind térben, mind időben. 'A képeimen a múltó pillanat rögzítésére töreksem háromféle módon; a felidézett múlton, az elképzelt jövőn és a jelenre való rácsodálkozáson keresztül.' – írta magáról. A festőnő igyekezett a képeken keresztül megmutatni nekünk a saját világfelfogását, kétségeit, érzelmeit. Jel című sorozata szimbolikus utalásnak tekinthető az általa örök érvényűnek tartott igazságokra.

De ki is volt az az ember, az a fiatal nő, akiből a kifejezés vágya ezeket a különleges képeket hozta ki?

Török Orsi 1976-ban született, s a tehetsége, érzékenysége mellé sokat tanult is a festészetéről. Már középiskolának is képzőművészeti tagozatát választotta. Elvégezte a Képzőművészeti Egyetemet először festő, majd tanár szakon is. Munkáit több egyéni és csoportos kiállításon megtekinthette a közönség, többek közt az Operaházban, a Vigadó Galériájában, a Nyitott Műhelyben, a Millenárison, valamint az Átrium moziban. A látogatók elismerése mellett szakmai elismeréseket is kapott már egészen fiatalon, 1991-ben a Zebegényi Művésztelep I. díját és a Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola I. díját is megkapta.

Sajnos az életműve 2018 óta már nem bővíthet tovább, csak a meglévő képei segítségével ismerkedhetünk vele, a gondolataival s a képei által felidézett gondolatok, érzelmek segítségével önmagunkkal.”

Torma József polgármester szeretettel köszöntötte a megjelent családtagokat és barátokat, a Kramer Ferenc kórus rövid, zenés műsora tette teljessé ezt a megható délutánt.

G.H.H.

Búcsúzunk
Simontornya
elhunyt lakosaitól:



**Brand Józseftől,
Polákovics
Miklóstól,
Almási Jánostól,
Takács Imrétől,
Pintér Mária
Gizellától,
Balogh Ferencnéől,
Pápai Istvánnétől,
Horváth Lajostól**

Naplemente

„Új sírok, koszorúk
Virágok csokorba.
Akik köztünk éltek,
Akiket szerettünk
Elköltöznek sorba.

Őszi levélhullás
Életünk estéje.
Egyre hull a levél,
Elsiratunk egyet,
Új hull a helyébe.

Sokszor felidézük
Emlékeink sorát.
Hosszú körmenetben
Jönnek kedveseink:
Szülő, rokon, barát.

Szívünkre szorítjuk
Gondolatban őket,
Aztán fájó szívvel
Útjukra bocsájtjuk
A ködbe veszőket...”

(Csók Ilona)

(A névsor a Simontornyai Polgármesteri Hivatal nyilvántartása alapján készült.)

Értékeink sorozat

A Szentháromság-szobor

Naponta elmegyünk mellette, hozzátartozik városunk utcaképéhez, rápillantunk, ismerős ... De vajon látjuk-e? Elgondolkodunk-e rajta, miért állíthatták elődeink, milyen jelentéseket hordoz, miért annyira aktuális ma is?

A Simontornyai Értéktár Bizottság nyilvántartása szerint helyi érték, amit a Tolna Megyei Értéktár is nyilvántart. A felirat szerint az 1790-es években készült késő barokk vagy copf stílusban. Régi, műemlék, művészettörténeti érték, megbecsülésre érdemes.

Sokan nem tudják, hogy a török 1686 szeptemberében történt kiűzése után országszerte rendkívül gyászos volt a közegészségügyi helyzet. Felütötte fejét a kor legsúlyosabb és méltán rettegett járványa, a pestis, ami 1691 és 1773 között többször is megtizedelte a lakosságot. A fekete halálnak is nevezett betegséget a kor embere Isten büntetésének vélte, ezért bűnbánatot tartottak, vezekeltek és fogadalmat tettek, aminek megerősítésére közadakozásból fogadalmi emlékeket építettek. Az első Szentháromság-oszlopot I. Lipót állíttatta az 1670-es évek végén a bécsi Grabenen. Magyarországon 1706-ban Budán építettek az elsőt, majd a települések sorban követték a példát.

Ebben a nehéz, járványos időszakban ismét a figyelem középpontjába kerülhetnek ezek a szobrok. Érdemes kicsit elmélkedni rajta, mit is jelenthet nekünk ma. A mindennapos monoton, hajszolt életben, a lesütött szemmel egymás mellett is elrohano emberiségnek szüksége van rá, hogy a tekintetét megemlje, egy pillantást vessen fölfelé. Látnunk is kell, nem csak nézünk. E megpróbáltatásokkal teli járványos időszakban a Szentháromság-szobor alatti földkupactól feljebb is kell tekintelnünk. Hosszú idők óta áll itt a város közepén és most tényleg észre kell vennünk! Kicsik vagyunk, törékenyek, és nem vagyunk mindenhatók.

A szakszerű leírás szerint: a párkánnyal lezárt, sarkain pillérekkel tagolt, négyzetes hasáb alakú talapzaton áll a felfelé enyhén sudarasodó, felső részén angyalokkal díszített pillér. A volutás (spirál alakú görbe vonalas), füzérdíszes fejezetének tetején látható a Szentháromság-szoborcsoport. A talapzat pillérein négy szentet ábrázoló szobor, a homlokoldalon egy dombormű, előtte oltárpítmény található.

A talapzat homlokoldalán **Szent Rozália** domborműve látható. Szicíliában grófi családba született 1130-ban, kényelem és pompa közt nevelkedett. Titokban mindent otthagyta, ő az önmegtagadást, a magányt választotta. Egy elhagyatott helyen



barlangba vonult és a szüntelen imát választotta. Halála is ima közben érte, jobbában feszületét szorongatva. Csaknem ötszáz év múlva találták meg barlangja padlóján fekve, a palermói pestisjárvány idején. Járványos betegségek ellen azóta is sokan érezték hathatós közbenjárását.

Szent Katalin a talapzaton álló négy alak közül az első. A 4. század elején, a császár látogatása idején megtagadta a bálványáldozatban való részvételt és a kereszt jelét rajzolva magára, jelezte, hogy keresztény. A császár pogány filozófusokat rendelt a meggyőzésére, akik megtértek a lány hatására, ezért megégették őket. A császár ezután felkínálta Katalinnak a császárnői trónust, ám ő egyértelműen visszautasította a kísértést. A bálványimádásra ezután kínzásokkal próbálták rábíni: ölmos osto-

rokkal megostorozták, börtönbe vetették. Egy éles és hegyes késekkel kirakott kerékre kötötték, hogy így összevagdossák, de az Katalin imájára darabokra tört. Végül a császár lefejeztette őt. Mivel utolsó imádságában Katalin a betegeknek és haldoklóknak is segítséget ígért, a késő középkorban gyakran a kórházak patrónájaként is megjelenik.

Szent Sebestyén a legnépszerűbb szentek közé tartozik. Mint segítőszenthez fordultak hozzá pestis és más járványok idején. Vértanúságának legendája azt a keresztény hitet támasztja alá, miszerint a keresztény élet valójában elpusztíthatatlan. Bármilyen borzalmasak is az alkalmazott kínzások és a halál módjai, alapjában véve nem árthatnak a hívőnek, hiszen ő halhatatlan. Sebestyén egyszerre tudott császári

tiszt és hűséges keresztény lenni. A legenda tehetséges szónoknak tartja, aki bajtársait el akarta vezetni a hithez, és bátorította a fogságban sínylődő keresztényeket. Végül a császári törvényszék elé került, és hite miatt halálra ítélték. Karóhoz kötözték, hogy a katonák halálra nyilazzák. Amikor már halottnak vélték, otthagyták. Egy jámbor római özvegy a házába fogadta és addig ápolta, míg föl nem épült. Amikor Sebestyén ismét megjelent a nyilvánosság előtt, úgy fogadták, mint aki holtából támadt föl.

Szent Flórián a 3. században élt, ekkor vette fel a keresztény hitet. A római légióban századosként szolgált. A 303-ban újra kitört keresztényüldözés idején Flórián a fogságba ejtett keresztény foglyok segítségére sietett, ezért elfogták és bíróság elé állították. Egykori katonatársai vitték a bíró elé. Büntetésenként megbotozták, és kővel a nyakában a folyóba dobták. Kezdetben az árvizek ellen kérték segítségét, a 15. század végén hozták kapcsolatba a tűzzel, mert azt tartották, hogy ifjúkorában imádságára kialakultak egy égő ház lángjai.

A negyedik szent a leírások, illetve az utólag kihelyezett névtábla szerint **Nepomuki Szent János** lenne, de az alak ruházatából kiindulva ezt tévedésnek gondolom. A kezében tényleg keresztet tart, ami Nepomuki Szent Jánosnak is az attribútuma, de őt mindig papi ruhában, reverendában ábrázolják. Össze lehet hasonlítani a Csilla virágbolt melletti szoborral. A Szentháromság talapzatán álló negyedik alak viszont szerzetesi ruhában van, dereka egy kötéllel, kordával átkötve. Ha János, akkor **Kapisztrán Szent János**, aki itáliai teológus, szerzetes, hitszónok, vándorprédikátor, inkvizítor, a magyar kereszties sereg toborzója 1456-ban. A nándorfehérvári csata után Kapisztrán gyóntatta és adta fel Hunyadi Jánosra az utolsó kenetet, amikor a hadvezér pestisben megbetegedett és haldoklott. Kapisztrán János nem sokkal a diadal után szintén a táborban dülő pestis áldozata lett.

Igen, ha felnézünk, legfelül az aranyozott sugarak között a Szentháromság: Atya, Fiú, Szentlélek, a három, de oszthatatlan egység látható. A titok, mely emberi módon ábrázoltatott. A betegségekkel való küzdelmek után az alázatos földi lelkek őszinte dicsőítő szándékának megnyilvánulása, az igyekezetnek, amivel az ember a mindenható iránti tiszteletét, bizalmát és háláját próbálja kifejezni. Alkotás, mely mindenkihez szól. Hívót és hitetlent egyaránt megszólít, figyelmeztet. A bajban, hogy van remény, jó időben, hogy ne bízzuk el magunkat.

Holnap is és még nagyon sokszor elme-gyünk a szobor mellett, de időnként nézünk rajta végig, találjuk meg, milyen üzenetet rejt számunkra! De legalább néha egy pillantást vessünk az oszlop tetejére, hátha a sugarak között feldereng az igazság!

ALÁÍRÁS?

SZÉP-ANTAL-EMLEKTÁBLA



Szép Antal-emléktáblát helyeztek ki a sportcsarnok előterébe. Az ötlet gazdája Vámi István, a kivitelező Simoni Gábor volt, aki térítésmentesen készítette el a táblát. A kézilabdás lányok e célra gyűjtött pénzből a tervek szerint a legfiatalabb játékosok részére szivacskezilabdát vásárolnak. Az ünnepélyes avatást egy későbbi időpontban tartják meg.

Va Lá

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

TÁJÉKOZTATÓ A KORONAVÍRUSSEL KAPCSOLATBAN



VIGYÁZZUNK IDŐS SZERETTEINKRE!

Idősebb szeretteink jobban ki vannak téve a koronavírus-fertőzés kockázatának. Ezért most hozzájuk fordulunk néhány fontos tanáccsal. Ezekkel jelentősen csökkenthető a fertőzés veszélye.

- Kerüljék azokat a helyeket, ahol sokan vannak, különösen a zárt tereket, a csoportos rendezvényeket és lehetőség szerint a tömegközlekedést is!
- Kerüljék az érintkezést lázas betegekkel, vagy olyan hozzátartozóval, aki köhög, tüsszög, lázas!
- Mossanak rendszeresen kezet, és szellőztessenek gyakran!
- Kerüljék az üdvözlés szokásos formáit, a puszit, az ölelést és a kézfogást!
- Egyenek sok gyümölcsöt, zöldséget és vitamindús ételeket!
- Ha tünetek vannak (pl.: láz, száraz köhögés, izomfájdalom), akkor ne személyesen, hanem telefonon jelentkezzenek a háziorvosuknál!

Fontos, hogy a családtagok is jobban figyeljenek idős hozzátartozóikra. Segíthetik őket bevásárlással, vagy a rendszeresen szedett gyógyszereik beszerzésével. Ha valamely családtag korábban fertőzött területen járt, most lehetőség szerint kerülje az érintkezést idősebb szüleivel, nagyszüleivel!

TEGYÜNK KÖZÖSEN AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT!

Bővebb információk: koronavirus.gov.hu

Tisztelt Olvasók!

A Simontornya Önkéntes Tűzoltó Egyesület ezúton szeretne köszönetet mondani mindazoknak, akik a múlt évi jövedelemadójuk 1%-át egyesületünk részére ajánlották fel.

Ezúton kérünk mindenkit, hogy az idei évben is legyenek segítségünkre.

Adószámunk: 18215182-1-17

Felajánlásukat előre is köszönjük!

Kedves Támogatóink!

Itt az adóbevallás ideje. Az elmúlt években anyagi erőforrásainkhoz mérten igyekeztünk vállalt kötelezettségeinknek eleget tenni. Gyermeknap, mikulásünnepség, kirándulás szervezésével támogatjuk az iskolás gyermekeket, ajándékkal kedveskedünk és támogatjuk a fogyatékkal élők kis csoportját.

Az önkormányzat által szervezett kulturális rendezvényeket részvételünkkel támogatjuk. Kirándulásokat szervezünk kiemelt rendezvényekre.

Kérjük, továbbra is támogassa munkánkat!

Ajánlja fel adója 1%-át!

Adószámunk: 18296996-1-17

Köszönjük.

**SIMONTORNyai FÉNY-ERŐ
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

(7081 Simontornya, Petőfi u. 67.)

Tisztelt Simontornyai Polgárok, Cégek, Vállalkozók!

Kérjük, ha tehetik adójuk 1%-ával támogassák a

SIMONTORNyai KÉZILABDA KLUBBOT!
Adószám: 18224245-1-17

(Az egyesület adószámával kitöltött lapokat igény szerint biztosítunk.)

A befolyt összeget utánpótlás-nevelésre fordítjuk.

Számlaszámunk: OTP Bank Zrt.
11746098-20031426

Köszönjük bizalmukat!

Tisztelettel:
Lampert Csaba ügyvezető elnök

Köszönet az adományokért!

Tisztelt simontornyai polgárok, cégek, vállalkozók!

A „Simontornyáért” Közalapítvány nevében szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik 2018. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át alapítványunknak ajánlották fel, és ezzel Simontornya városát támogatták. Az SZJA 1%-ából kapott támogatások összege 2018-ban 280.104 Ft volt. A befolyt összegből a kuratórium határozata alapján a következő célokat, szervezeteket támogatjuk:

1. Az „Őszikék” Gondozási Központ.
 2. A Vak Bottyán Általános Iskola és Gimnázium.
 3. A Simontornyai Hagyományörző Csapat.
 4. Civil szervezetek.
 5. Városi rendezvények.
 6. Az óvodai fűtőkorszerűsítésre és a Kertvárosi játszótér elkészítéséhez kapott támogatások felhasználásával kapcsolatos költségek.
- Kérjük adójuk 1%-ával 2020-ban is támogassák alapítványunkat!

Az alapítvány neve: Simontornyáért Közalapítvány
Adószám: 18858406-2-17

Azok a magánszemélyek, vállalkozók és cégek, akik valamilyen konkrét célra szeretnének támogatást felajánlani, megtehetik alapítványunkon keresztül. Ez történhet készpénzbefizetéssel és átutalással is a konkrét cél megjelölése mellett.

Számlaszámunk: OTP Bank Zrt. 11746098-20028053

Ismét megköszönve bizalmukat!

Tisztelettel:

Máté Imre, az alapítvány kuratóriumának elnöke

Tisztelt Adományozók!

Itt a személyi jövedelemadó bevallás időszaka, amikor rendelkezhet SZJA 1%-áról valamilyen közhasznú alapítvány javára.

A TEMI Fried Művelődési Ház Közhasznú Alapítvány Simontornya köszönettel fogad minden támogatást, így adója 1%-ának felajánlását is.

Kérjük, segítsen Ön is adója 1%-val, hogy az intézményben működő csoportok a jövőben is megfelelő színvonalon folytathassák munkájukat.

Mit kell tennie?

A rendelkezés adója 1%-ról nem kerül Önnek pénzébe, csak egy-két percet kell rászánnia az adóbevallás elkészítésékor.

Mindössze annyit kell tennie, hogy az adóbevallás kitöltésekor a bevallás részét képező „EGYSZA” lapon az első mezőbe beírja a TEMI Fried Művelődési Ház Közhasznú Alapítvány adószámát:

18863558-1-17

Köszönjük támogatását – adója 1 százalékát!

*Kérjük, hogy adója 1%-val segítse
a Simontornya Múltjáért Alapítvány
működését!*



Adószám: 18856930-1-17

Köszönjük!

SZABÁLYOK HAZAÉRKEZÉSHEZ


LÉPÉSEK A COVID-19 ELLEN





- 1  Amikor hazaérsz, ne nyúlj semmihez!
- 2  Vedd le a cipődet!
- 3  Fertőtlenítsd a veled levő állatok lábát!
- 4  Moss fehértóval, legalább 60 fokon!
- 5  A tárcádat, kulcsodat stb hagyd egy dobozban a bejáratnál!
- 6  Ha nem tudsz lezuhanyozni, alaposan mosd meg a szabadon levő területeket!
- 7  Mosd le a telefonod és a szemüveged szappanos vízzel vagy alkohollal!
- 8  Keverj el 50ml Hypot egy liter vízben! Ne felejtse el kesztyűt viselni!
- 9  Óvatosan vedd le a kesztyűd, dobd ki és moss kezet!
- 10  Ne feledd, hogy a fertőtlenítés sosem lehet tökéletes, a célod a kockázatok csökkentése!

SZABÁLYOK ELINDULÁSHOZ

LÉPÉSEK A COVID-19 ELLEN



- 1  Amikor kímész, viselj hosszú ujjú kabátot!
- 2  Fogd össze a hajad, ne viselj fülbevalót, karkötőt vagy gyűrűt! Így ritkábban nyúlsz az arcodedhez.
- 3  Ha van maszkod, közvetlen indulás előtt fedd fel!
- 4  Ha lehet, ne tömegközlekedj!
- 5  Ne hagyd, hogy a háziállatod külső felületekhez dörzsölje magát!
- 6  Vigyél egyszer használatos kendőt arra az esetre, ha meg kéne fognod valakit!
- 7  A kendőket gyűjtsd zacskóban és dobd ki!
- 8  A könyöködbe tüsszents és köhög, ne a kezedbe vagy a levegőbe!
- 9  Ne használj készpénzt, vagy ha muszáj, fertőtlenítsd a kezéd!
- 10  Moss kezet vagy használj fertőtlenítő gélt bármilyen tárgyat vagy felület megérintése után!
- 11  Ne érintsd meg az arcod!
- 12  Tarts biztos távolságot az emberektől! Legalább 2-3 méter.

SZABÁLYOK VESZÉLYEZTETETTEL VALÓ EGYÜTTÉLÉSHEZ

LÉPÉSEK A COVID-19 ELLEN



- 1  Aludjatok külön ágyban!
- 2  Használjatok külön mosdót és fertőtlenítsetek Hypoval! 50ml Hypo, 1 liter víz.
- 3  Ne használjatok közös törölközőt, poharat, evőeszközt stb!
- 4  Kapcsolatok, asztalok, székek, fogantyúk Naponta tisztítsd és fertőtlenítsd a gyakran használt felületeket!
- 5  Mosd gyakran a ruhákat, törölközőket és lepedőket!
- 6  Tartsatok távolságot, aludjatok külön helyiségekben!
- 7  Gyakran szellőztessetek!
- 8  Ha a beteg láza 38 fok feletti és légzési nehézségei is vannak, hívj a 112-t!
- 9  Ne törd meg a 2 hetes karantént, mert akárhányszor kímész, újra kell kezdeni!

A HELYES KÉZMOSÁS SZABÁLYAI

- 1  Nedvesítse be a kezét vízzel.
- 2  Helyezzen annyi folyékony szappant a tenyerébe, amennyi a teljes kézfelületre elegendő.
- 3  Dörzsölje össze tenyeréit.
- 4  Dörzsölje az egyik tenyerével a másik kéz kézfejét összekulcsolt ujjakkal, majd váltott kézzel ismétlje meg.
- 5  Összekulcsolt ujjakkal dörzsölje össze tenyeréit.
- 6  Dörzsölje az egyik kéz tenyerével a másik kéz ujjainak hátát ujjait horogszerűen összeakasztva, majd váltott kézzel ismétlje meg.
- 7  Markolja meg az egyik hüvelykujját és körkörös mozdulattal dörzsölje, majd váltott kézzel ismétlje meg.
- 8  Az egyik kéz ujjbegyeit dörzsölje a másik kéz tenyeréhez körkörös, majd váltott kézzel ismétlje meg.
- 9  Vízrel öblítse le a kezét.
- 10  Alaposan törölje szárazra kezét egyszer használatos törölköző kendővel.
- 11  A törölközőt használva zárja el a csapot.
- 12  Száradás után kezei biztonságosak.



Születés februárban:

Horváth Virág

Házasságkötés:

**Tar Máté és
Tarné Magyar Henrietta**

**Kapinya Róbert és
Kapinya-Szabó Dominika**



**Simontornyai
HÍREK**

**FIZESSEN ELŐ
A SIMONTORNYAI
HÍREKRE
a polgármesteri
hivatalban!
200 Ft/újság**

**Egész éves
előfizetés:
2400 Ft**



PAKS II.
ATOMERŐMŰ ZRT.

Olcso
Biztonságos
Klimabarát



PAKS II. A TISZTA ENERGIA ÖNNEK IS ÉPÍTJÜK

Az atomerőművek nem bocsátanak ki szén-dioxidot, ezért fontosak a klímaváltozás elleni küzdelemben.

A VVER 1200-as típus korszerű és biztonságos.

Az új atomerőmű növeli az ellátásbiztonságot, hiszen éjjel-nappal, télen-nyáron termel.

Paks II. az olcsó áram garanciája.



Nem végleges látványterv



www.paks2.hu

Paks II. Atomerőmű Zrt. Paks II. Nuclear Power Plant Ltd.